
Αριθµός 19 

3η Συνεδρίαση 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ∆ήµου Πατρέων 

της 28
ης

 Ιανουαρίου 2014 

--------------------------- 
 

 Στην Πάτρα και στο Συνεδριακό Κέντρο του ∆ήµου Πατρέων στο Λιµάνι σήµερα 

την 28
η
 Ιανουαρίου 2014, ηµέρα Τρίτη και ώρα 11.00 π.µ. µετά από γραπτή πρόσκληση του 

κ. Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, µε αριθµό 3/24-1-2014, ήλθαν, για τη λήψη 

απόφασης στα έντεκα (11) θέµατα της ηµερησίας διάταξης, τα παρακάτω Μέλη της 

Επιτροπής αυτής: 

 1] Βασίλειος Λοτσάρης - Πρόεδρος, 2] Νικόλαος Τζανάκος - Αντιπρόεδρος 3] 

Θεοχάρης Μασσαράς - τακτικό µέλος, 4] Χαράλαµπος Καρκούλιας – τακτικό µέλος 5] 

Παναγιώτης Βαφέας - τακτικό µέλος, 6] Γεώργιος Σιγαλός - τακτικό µέλος, 7] Σπυρίδων 

Πολίτης - αναπληρωµατικό µέλος και 8] Ανδρέας Φίλιας - αναπληρωµατικό µέλος. 

 O κ. ∆ηµήτριος Αϊβαλής ήλθε στην συνεδρίαση κατά την συζήτηση του 10
ου

 θέµατος 

της ηµερήσιας διάταξης (αρ. απόφασης  24/2014). 

 Οι κ.κ. Αχιλλέας Γεωργακόπουλος, Χρήστος Λέγκας,  Κωνσταντίνος Χριστόπουλος 

και Γεώργιος Νικηφορίδης - τακτικά µέλη δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

……………………...…………………………………………………………………………… 
 

 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγοντας το (5) θέµα της ηµερησίας διατάξεως, θέτει 

υπόψη των µελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το υπ’ αριθ. 390/27-1-2014 διαβιβαστικό 

του κ. ∆ηµάρχου και διαβάζει την υπ’ αριθµ. 465/23-1-2014 εισήγηση του Αντιδηµάρχου 

Οικονοµικής ∆ιαχείρισης και Αξιοποίησης ∆ηµοτικής Περιουσίας (Γενική ∆/νση ∆ιοικητικών 

και Οικονοµικών Υπηρεσιών- ∆/νση Τοπικής Οικονοµίας- Τµήµα Αδειοδοτήσεων και 

Ρύθµισης Εµπορικών ∆ραστηριοτήτων), η οποία έχει ως εξής: «Προς- Την Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής- Ενταύθα- ΘΕΜΑ: «Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας µουσικών 

οργάνων».- Σας διαβιβάζουµε τις παρακάτω αιτήσεις καταστηµαταρχών της πόλης µας 

σχετικά µε την παράταση ωραρίου λειτουργίας χρήσης µουσικής και µουσικών οργάνων και 

παρακαλούµε, να εισηγηθείτε στην Επιτροπή, προκειµένου ν’ αποφασίσει, σύµφωνα µε το 

Ν.3852/2010 και το άρθρο 3 παρ. 3 της 3/1996 Αστυνοµικής ∆ιάταξης, όπως αυτή 

τροποποιήθηκε και ισχύει σήµερα, για το αίτηµα των παρακάτω καταστηµαταρχών.- 

Συµπληρωµατικά σας γνωρίζουµε, ότι µε την υπ’ αριθµ. 225/21-3-2001 Απόφαση του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου έχει εγκριθεί η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των µουσικών 

οργάνων στα καταστήµατα υγειονοµικού ενδιαφέροντος, έως την 12η νυχτερινή ώρα 

καθηµερινώς και καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.- Επίσης το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την υπ’ 

αριθµ. 561/16-7-2003 Απόφασή του, η οποία εγκρίθηκε µε την αριθµ. πρωτ.: 12919/5-8-2003 

απόφαση της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδος, εγκρίνει την παράταση του ωραρίου χρήσης 

µουσικών οργάνων στα καταστήµατα Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος της πόλης έως την 02:00 

π.µ., και εξουσιοδοτεί τη Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να εξετάζει κατά περίπτωση τα αιτήµατα 

των καταστηµαταρχών, µε την προϋπόθεση ότι η µουσική δεν θα λειτουργεί εκτός του 

προβλεπόµενου ανώτατου ορίου των 80DB (A) και δεν θα διαταράσσεται η κοινή ησυχία των 

περιοίκων. Προς τούτο, έχουν υποβληθεί στην υπηρεσία, σχετικές βεβαιώσεις περί τήρησης 
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των όρων ηχοµόνωσης του καταστήµατος και τοποθέτησης ηλεκτροµηχανικού εξοπλισµού 

περιορισµού ισχύος, εντός των νοµίµων ορίων.- Σηµειώνεται, ότι µετά τον έλεγχο των 

φακέλων προκύπτει η πληρότητα των απαιτούµενων δικαιολογητικών για όλα τα κατωτέρω 

καταστήµατα καθώς έχουν εφοδιασθεί µε την κατά νόµο προβλεπόµενη άδεια λειτουργίας 

µουσικών οργάνων και λειτουργούν νόµιµα.- Μετά τα παραπάνω, παρακαλούµε να 

αποφασίσετε την χορήγηση των αιτούµενων αδειών παράτασης ωραρίου λειτουργίας 

µουσικής και µουσικών οργάνων στους κάτωθι ιδιοκτήτες καταστηµάτων, σύµφωνα µε την 

3/96 Αστυνοµική ∆ιάταξη, όπως ισχύει σήµερα, καθώς και τα όσα ορίζονται στην 

Υ1γ/Γ.Π/οικ.96967/8-10-2012 νέα υγειονοµική διάταξη.- Ο Αντιδήµαρχος Οικονοµικής 

∆ιαχείρισης και Αξιοποίησης της ∆ηµοτικής Περιουσίας κ. Παναγιώτης Βαφέας».- 
 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον εισηγητή - αρµόδιο 

Αντιδήµαρχο και τον ∆ιευθυντή Τοπικής Οικονοµίας, ο οποίος έδωσε διευκρινίσεις επί του 

θέµατος, είδε την ως άνω εισήγηση και τις αιτήσεις των ενδιαφεροµένων. Έλαβε επίσης υπ’ 

όψιν ότι µε την υπ’ αριθµ. 225/21-3-2001 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου έχει εγκριθεί 

η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των µουσικών οργάνων στα καταστήµατα υγειονοµικού 

ενδιαφέροντος, έως την 12η νυχτερινή ώρα καθηµερινώς και καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 

Επίσης το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την υπ’ αριθµ. 561/16-7-2003 Απόφασή του, η οποία 

εγκρίθηκε µε την αριθµ. πρωτ.: 12919/5-8-2003 απόφαση της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδος, 

εγκρίνει την παράταση του ωραρίου χρήσης µουσικών οργάνων στα καταστήµατα 

Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος της πόλης έως την 02:00 π.µ. Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

εξετάζει κατά περίπτωση τα αιτήµατα των καταστηµαταρχών, µε την προϋπόθεση ότι η 

µουσική δεν θα λειτουργεί εκτός του προβλεπόµενου ανώτατου ορίου των 80DB (A) και 

δεν θα διαταράσσεται η κοινή ησυχία των περιοίκων. Προς τούτο, έχουν υποβληθεί στην 

αρµόδια Υπηρεσία, σχετικές βεβαιώσεις περί τήρησης των όρων ηχοµόνωσης του 

καταστήµατος και τοποθέτησης ηλεκτροµηχανικού εξοπλισµού περιορισµού ισχύος, εντός 

των νοµίµων ορίων. Μετά δε τον έλεγχο των φακέλων προκύπτει η πληρότητα των 

απαιτούµενων δικαιολογητικών για όλα τα κατωτέρω καταστήµατα καθώς έχουν εφοδιασθεί 

µε την κατά νόµο προβλεπόµενη άδεια λειτουργίας µουσικών οργάνων και λειτουργούν 

νόµιµα. Κατόπιν των ανωτέρω και  σύµφωνα µε την 3/96 Αστυνοµική ∆ιάταξη, όπως ισχύει 

σήµερα, τα όσα ορίζονται στην Υ1γ/Γ.Π/οικ.96967/8-10-2012 νέα υγειονοµική διάταξη και το 

Ν. 3852/2010, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και αφού ο κ. Νικόλαος Τζανάκος δήλωσε 

«αποχή», 
 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 

Εγκρίνει την παράταση του ωραρίου λειτουργίας µουσικών οργάνων στα κάτωθι 

καταστήµατα Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος έως την 02:00 π.µ., 

 

1. Στον κ. ΓΕΜΟ ∆ΟΙΝΥΣΙΟ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ, για ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ, επί της οδού 

ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥΠΟΛΕΩΣ αρ. 33. 

2. Στον κ. ΜΠΙΚΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΙΩΑΝΝΗ, για ΟΙΝΟΠΩΛΕΙΟ- ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ 

Χ.Π, επί της οδού ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ αρ. 27.  

3. Στην εταιρεία µε την επωνυµία «ΚΑΡΑΡΗΓΑΣ Α. - Κ. ΜΑΡΑΜΕΝΟΣ Ο.Ε.» µε 

νόµιµο εκπρόσωπο τον κ. ΚΑΡΑΡΗΓΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟ του ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ, για 

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ Χ.Π, επί της οδού ΒΥΡΩΝΟΣ αρ. 2.  
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4. Στον κ. ΡΟ∆ΟΠΟΥΛΟ ΙΩΑΝΝΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, για ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ 

ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΩΝ - ΜΠΑΡ- ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ), επί 

της οδού ΕΡΜΟΥ αρ. 9-11.  
 

 

 

           Ο Πρόεδρος                                        Τα  Παρόντα  Μέλη 
 

        

   

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΟΤΣΑΡΗΣ   ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΖΑΝΑΚΟΣ 

ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΜΑΣΣΑΡΑΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΡΚΟΥΛΙΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΑΦΕΑΣ 

        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΓΑΛΟΣ 

ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ ΠΟΛΙΤΗΣ 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΦΙΛΙΑΣ 

ΑΔΑ: ΒΙΨΗΩΞΙ-ΒΞ9


